



В Москве расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «СК 4286», долг перед которыми составил более 25 миллионов рублей

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в отношении генерального директора ООО «СК 4286» расследуется уголовное дело. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с марта 2016 года по настоящее время в нарушение требований Конституции Российской Федерации, трудового законодательства и условий, заключенных с работниками юридического лица трудовых договоров, а также при наличии финансовой возможности генеральным директором юридического лица более двух месяцев в полном объеме не выплачивалась заработная плата. Сумма задолженности перед не менее чем 300 сотрудниками организации составила свыше 25 млн рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователями принимаются меры, направленные на компенсацию причиненного ущерба потерпевшим руководством общества. На сегодняшний день работникам выплачена задолженность по заработной плате в размере более 7 миллионов рублей.

Следователи также продолжают устанавливать количество работников, чьи трудовые права были нарушены. Расследование продолжается.

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1387966>